

## Referat fra bestyrelsesmøde

**Hvornår:** Tirsdag d. 16. juni 2015

**Tilstede:** Chanette Aalund, Ann-Louise Jorck-Jorckston, Helle Juul og Janne Elkjær

**Afbud:** Bettina Lund

**Dagsorden:**

**1. Underskrift af referat fra sidste møde**

Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet med følgende kommentarer.

Alm. Brand Cup hedder allerede fra i år Almind Horseware

**2. Nyt fra Formanden**

a. Janne fortalte om hendes oplevelser ved Distriktsmesterskabet i AGR. Artikel på hjemmesiden.

b. Janne orienterede om det sidste nye vedr. Event. Som tidsplanen ser ud nu kommer Event til november, men kun for dressur. Springdelen kommer senere.

**3. Nyt fra Kassereren**

a. Janne orienterede om møde i ny bank den 17. juni, hvor nyt kontonr. bliver kendt. Alle underskrifter er ved at være på plads, ligesom konto i Sydbank overføres og lukkes i løbet af kort tid.

b. Der er sendt regninger ud på kontingent til distriktet for 2015

**4. Nyt fra Breddeudvalget**

Intet nyt

**5. Nyt fra Kursusudvalget**

Vi bør holde andre former for kurser, evt. foredrag.

**6. Ny hjemmeside**

Vi aftalte, at alle skal have mailadresser der hedder @drf-d7.dk i slutningen. Janne bestiller dem ved leverandøren og skriver rundt.

**7. Erik-sagen – noget nyt**

# Distrikt 7

Erik er begyndte at betale afdrag jf. det forlig der blev indgået i maj 2015. Janne skriver til advokaten med cc til Jette når det nye kontonr. kendes.

## 8. Eventuelt

Der afholdes halvvejsmøde den 27. august kl. 19 i Idrættenshus i Bolbro. Chanette booker fra kl. 16. Helle står for indkaldelse m.m. Dagsorden skal være endelig omkring den 13. august og forslag senest den 10. august. Helle sender invitation ud til klubberne senest i slutningen af juni.

Stigbøjlen til fanen er i AGR og skal hentes efter aftale med Grethe Eriksen.

Når propositionerne for Distriktsmesterskaberne udskrives for 2016, skal vi sikre os, de er udskrevet i de rigtige sværhedsgrader, ligesom paragraf skal rettes til regel nr. xx, stykke xx.

Klubber der søger stævne skal huske at søge om fredagen, hvis de vil afvikle klasser denne dag.

Næste møde den 11. august kl. 17.30 ved Bettina/Helle